

Nippon Steel и JFE Steel, а также южнокорейская компания Posco повысили свои акции в угольном австралийском проекте Integra Coal Joint Venture до 5,95%. Представитель JFE подтвердил соглашение, добавляя, что увеличение акций будет способствовать среднесрочной цели компании – увеличить ее "захваченные" акции угля и железной руды до 30% с 18% в настоящее время. Судзуки Масато, представитель Nippon Steel, отказался комментировать новости, корейская компания Posco также не дала никаких комментариев.

Основным собственником производства с годовой мощностью 4,5 млн т является бразильская компания Vale. Ее доля составляет 61,2% акций. Стальные компании увеличили свою долю после продажи 13% акции, принадлежащих Toyota Tsusho. Chubu Electric Power также приобретала долю 5,95% в австралийской шахте, которая производит и тепловой уголь. -- Торговая система Металлоторг